

МУНИЦИПАЛЬНОМУ АВТОБУСНОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ КОМПЕНСИРУЮТ ТРАТЫ НА ПОДГОТОВКУ К ЧЕМПИОНАТУ МИРА ПО ФУТБОЛУ, ШКОЛАМ ПОМОГУТ РАСПЛАТИТЬСЯ ПО КОММУНАЛЬНЫМ СЧЕТАМ, ДОБАВЯТ ДЕНЕГ НА УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ.

Дума Нижнего Новгорода одобрила новые параметры муниципального бюджета - доходы и расходы увеличились на 316,1 млн руб.

### ЗАРАБОТАЛИ САМИ



- Это двенадцатая корректировка бюджета за год, - рассказал председатель Думы Дмитрий Барыкин.

Барыкин. - При этом большая часть дополнительных доходов - собственные. Бюджет пополняется, потому что растут сборы налога на доходы физических лиц и земельного налога. Мы понимаем, что от наполнения

## Город поможет бизнесу, бизнес пополнит казну.

городской казны напрямую зависит стабильная работа всех бюджетных учреждений города.



14 млн руб. городской парламент добавил на школьное питание льготников.

Так что распределение денег по расходным статьям логично. 100 млн руб. направят в образовательные учреждения - рассчитаться за коммунальные услуги. По словам Дмитрия Барыкина, вопрос об этих долгах регулярно поднимали на думских комиссиях, и хорошо, что он, наконец, сдвинулся с мёртвой точки. Ещё 20 млн руб. пойдут на оплату электроэнергии для городского освещения, 9 млн добавится на квартиры для расселения аварийного жи-

лья, 14 млн руб. субсидий - на школьные завтраки и обеды для льготников.

71 млн руб. должен компенсировать расходы «Нижегородпассажиртранса» на подготовку к прошедшему чемпионату мира по футболу - эти средства специально выделила городу областная казна; 257 тыс. руб. - дополнительные ресурсы для работы городских библиотек.

- Мы должны помогать этим культурным учреждениям, - уве-

# ДЕНЬГИ - В ДЕЛО

## Дополнительные средства получат школы и городской транспорт



рен вице-спикер городского парламента Николай Сатеев.

- Недавно сам был в библиотеке имени Достоевского на профориентационной встрече со школьниками старших классов. И такие нужные мероприятия там проходят регулярно. Считаю, библиотекари одни из немногих сегодня занимаются идеологическим воспитанием молодёжи.

### КУПИТЬ У ГОРОДА

Народные избранники решили дать импульс малому и среднему бизнесу в Нижнем Новгороде. Теперь перечень муниципального имущества, предназначенного для содействия развитию предпринимательства, будут формировать по новым принципам. Сегодня в нём 400 объектов, но до сих пор их список обновляли крайне редко.

Отныне городская администрация обязана расширять перечень имущества каждый год до 1 ноября, предлагая бизнесу для развития новые объекты. Кроме нежилых помещений и отдельно стоящих зданий, новые нормы позволят властям включить в перечень земельные участки и оборудование.

Городской парламент разрешил малым и средним предпринимателям в приоритетном порядке выкупать муниципальное имущество, которое они арендуют у муниципалитета.

Это требование изменившегося федерального законодательства, объяснила начальник правового управления городского парламента Ирина Маслова. Условие одно: имущество к моменту подачи заявления предприниматель должен непрерывно арендовать два года или больше.

- Я надеюсь, что эти изменения сделают жизнь нижегородских предпринимателей лучше, - продолжил Дмитрий Барыкин.

- Результаты увидим уже в следующем году - доходы городского бюджета должны вырасти.

Евгения МАТВЕЕВА

Фото Николая СМИРНОВА

### ЯЗЫКОМ ЦИФР »

С учётом изменений, принятых муниципальным парламентом 21 ноября, доходы бюджета Нижнего Новгорода составили 33 млрд 291,3 млн руб., расходы - 34 млрд 483,8 млн руб., дефицит - 1 млрд 192,5 млн руб.